

Почему детям нравятся книги с циклически повторяющимися фразами? Они упрощают им восприятие первых текстов.

Почему дети так любят праздник Рош а-Шана? Потому что во время праздника можно попробовать вкусное угощение, нарядится в красивую одежду и услышать звонкий звук горна, возвещающий о приходе Нового года!

Игры с книгой

### «Догоняем праздник»

Цель: помочь ребёнку в понимании текста книги, получить пользу от телесного контакта.

Взрослый читает ребёнку первые строчки и показывает то, о чём в них сказано.

Например, на строчке «Золотая листва покидает деревья...» взрослый, стоя, водит руками сверху вниз. На строчке о том, что Рош а-Шана приходит, взрослый подходит к ребёнку и радостно обнимает его. Затем снова и снова. С четвертой странички взрослый раскрывает руки. А ребёнок должен сам подойти ко взрослому и обнять его в свою очередь.

Далее, если игра ребёнку нравится, можно усложнить правила: взрослый читает первые строчки, показывает то, что там происходит, а затем отходит подальше. Ребёнок на словах, что Рош а-Шана приходит, должен догнать взрослого и «поймать» в объятия. И так — с каждой страничкой.

### «Что же спрятано в коробке» (для детей возраста около трёх лет).

Цель: развитие творческого мышления, воображения ребёнка.

Взрослый рисует для ребёнка красивую яркую коробочку, может, даже с бантиком и говорит: «В коробочке подарочек для мишки. Что же там? А теперь тут подарочек для кошечки». Далее можно перечислять разных зверей, игрушек, друзей. Под конец можно сказать, что в коробочке подарочек для самого ребёнка.